
Nombre d'Ingénieurs

Industrie Société de Services Autres Activités Terciaires

Construction, BTP Société de Conseils Banques, Assurances

Comme les années précédentes les ingénieurs 
sont globalement satisfaits de leur travail
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Ile de France : 32%

Province : 53%

Europe : 10%

Autre international : 5%



Les 3 principales causes de ces difficultés de logement, 
particulières à votre territoire

Des biens trop chers 80%

Pas de biens disponibles en location 51%
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Une opportunité de nous améliorer

Une opportunité de réaliser des projets pour nos
clients
Une menace pour certains de nos métiers
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Taux de chômage des 

ingénieurs par région

Nombre d

recrutés par région

Répartition des ingénieurs 

actifs par région de résidence
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Nos soutiens :


